

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

После длительного перерыва завтра коллектив драматического театра имени А. П. Чехова премьерой «Когда город спит» начинает новый театральный сезон.

Предстоящий сезон 1957—1958 года знаменуется 40-летием Великой Октябрьской социалистической революции, и перед творческим коллективом театра стоит большая и ответственная задача — достойно встретить это всенародное торжество, создать спектакли, ярко отображающие историю создания Советского государства и современную жизнь социалистического общества, глубоко раскрывающие духовные качества и характер советского человека.

К знаменательной дате, 40-й годовщине Великого Октября, мы готовим новый спектакль по пьесе Л. Славина «Интервенция». Эта многоплановая пьеса охватывает трудный период борьбы молодого Советского государства за свою независимость, против интервенции 14 империалистических государств. В ней много героики, драматизма, острых сюжетных моментов и вместе с тем немало колоритных, веселых персонажей. Коллектив театра усиленно готовится сейчас к этому ответственному спектаклю, премьера которого состоится в канун всенародного праздника — 29 октября.

Репертуарный план на новый сезон разработан и утвержден на художественном совете театра. Творческий коллектив, обсудив итоги минувшего театрального сезона, полон решимости направить все силы на то, чтобы создать новые полноценные образы советских людей — строителей коммунизма, правильно отразить на сцене героику их будней, нашу действительность.

Горячее стремление к изображению современного характера и со-

временной действительности стало основой практической деятельности нашего театра. В репертуаре нового сезона ведущее почетное место у нас займет советская пьеса. На сцене театра пойдут «Поднятая целина», инсценированная Т. Лондоном, лирическая комедия «Товарищи романтики» М. Соболя, драма «Когда город спит» («Запутанный узел») М. Маклярского и Л. Шейна, комедия «Когда цветет акация» М. Винникова и другие.

Наряду с этим будет осуществлена постановка ряда пьес русской и зарубежной классики. В числе других спектаклей таганрогский зритель увидит «Фому Гордеева» М. Горького, одну из комедий В. Шекспира, «Каменное гнездо» Хелла Вуолийоки, льесу итальянского драматурга Филиппо «Моя семья». Будет восстановлена постановка пьесы А. П. Чехова «Иванов». Кроме того, в репертуаре театра останутся лучшие спектакли минувшего сезона: «Олеко Дундич», «Улица Трех соловьев, 17», «Егор Булычев и другие», «Бедность не порок», «Нигмалион» и т. д.

В нынешнем сезоне театр пополнился новыми силами. Возвратились из зарубежной командировки и приступили к работе актеры Постников и Новикова, прибыла из Ярославского областного драматического театра имени Ф. Волкова артистка Н. Кукушкина, окончившая ГИТИС, и другие.

Коллектив театра во всеоронне готовится к предстоящему открытию театрального сезона и полон решимости добиться того, чтобы его открытие стало значительным и праздничным событием в культурной жизни города, завоевать право участия в первом и втором турах Всесоюзного фестиваля театров.

Н. КУЗНЕЦОВ.
Директор Таганрогского театра имени А. П. Чехова.